

家居新看点

马桶排水方式及如何选购马桶

说到马桶这个产品,我想装修业主都不会觉得陌生的,马桶做为家居装修必需品走进了千家万户。有了马桶的出现,为人们的生活带来了很大的帮助。上厕所是每一个人每天必做的事情。由于现在市场上的马桶品牌与样式各种各样,人们应该如何选择呢?由于人们对于马桶的要求各不相同,所以说马桶哪种方式冲水好的要求也不一样。根据消费者的消费水平和需求的特点,那就来看看马桶排水方式以及如何选购马桶。



马桶排水方式

1、直冲式

直冲式坐便器也是大家最为常见的马桶之一,它主要是利用水流的力量来把马桶中的粪便给冲到下水道中去。这种直冲式的马桶设计的四周的马桶壁比较的直而且陡,出水的地方孔洞比较小,这样水就会集中到一起,只要使用者轻轻的一按开关,那水就会在这些孔洞里面流下来。水的冲劲十分的大,借助于这样的力量就可以冲掉脏的粪便了。效果十分的明显。

2、虹吸式

说到虹吸式的坐便器,那它的最大不同之处就是它的排水管处的不同,它的结构和样子是呈一形状的,在人们进行充厕所时,它就会在排水管处形成一种明显的水位差,它主要是使用排水管中的吸力把马桶中的粪便给带走。它并不需要马桶的水的冲力,所以说它的水池内可以存储很多的清水。此坐便器还有一个良

好的优点,那就是冲水时的噪音是很小的,有的坐便器可以小到你听不到有声音的境界。

3、喷射式虹吸

它就是在马桶的冲池的底部加了一个可以喷射的通道,一个马桶相当于有两个冲水口,所以在人们冲厕所时,底下的喷射式的坐便器就会准确的对着排粪口进行喷水,这样无形中就加大了水的冲力,那粪便就会快速的冲入到下水道里面。

4、旋涡式虹吸

旋涡式的虹吸坐便器它的冲水口的设计位置有不同,一般这种坐便器的冲水口都是在坐便器的最底部的一边。这样就可以在冲池中形成一个大大的旋涡。加大了水流量对于马桶池的冲力能力。每一次的冲水活动,都可能把马桶冲的干净。这样一来,虹吸的作用也在无形中加大了。如果是一些十分难清理的粪便,那使用这种旋涡式的坐便器,也是可以很轻松的冲掉的。

如何选购马桶

1、重量

马桶越重越好,普通的马桶重量在50斤左右,好的马桶100斤左右。重量大的马桶密度大,质量比较过关。简单测试马桶重量的方法:双手拿起水箱盖,可以掂一掂它的重量。

2、出水口

马桶底部的排污孔最好为一个,现在很多品牌的排污孔都是2-3个(根据不同的口径),但是排污孔越多越影响冲力。卫生间的出水口有下排水和横排水之分,要量好下水口中心至水箱后面墙体的距离,买相同型号的马桶来“对距入座”,否则马桶无法安装。横排水马桶的出水口和横排水口的高度相等,最好略高一些,才能保证污水畅,30厘米的为中下水马桶;20至25厘米为后下水马桶;距离在40厘米以上的为前下水马桶。型号稍有差错,下水就不畅。

3、口径

大口径排污管道且内表面施釉的,不容易挂脏,排污迅速有力,有效的预防堵塞。测试方法,将整个手放进马桶口,一般能有一个手掌容量为最佳。

4、水箱

抽水马桶储水箱漏水除有明显滴水声响可断定外,一般不易发觉,简单检查办法是在马桶水箱内滴入蓝墨水,搅匀后看马桶出水处有无蓝色水流,如有则说明马桶有漏水的地方。提醒一下,水箱最好选高度较高的,这样冲力很好。

5、冲水

冲水方式很重要,马桶冲水分为直冲式、旋转虹吸式、漩涡虹吸式、喷射虹吸式。注意选择不同的排水方式:马桶按下水方式可分为“冲落式”、“虹吸冲落式”和“虹吸漩涡式”等。冲落式及虹吸冲落式注水量约6升左右,排污能力强,只是冲水时声音大;而漩涡式一次用水量大,但有良好的静音效果。

装修最前线

淋浴房安装全过程
有哪些事项需要我们注意

淋浴房安装一般都是装修房子的时候一起安装的,不过对于淋浴房的安装住业主们也可以了解一下,然后可以根据自己的喜好来安装。对于淋浴房安装步骤住户可以根据下面的步骤进行。下面小编就带大家了解一下!

淋浴房安装流程

第一、安装好淋浴盆的底盆,首先是要把底盆的零件组合起来,确定底盆的水平度,保证盆内没有积水,管子要随着距离的远近伸缩,再净盆底与地漏连接牢固。

第二、测验、保护:装好后需要进行试水检验,以确保下水畅通无阻。找位、打孔:用铅笔、水平尺确定靠墙铝材的钻孔位,用冲击钻打孔。

第三、安装铝材:在钻孔处敲入胶粒,用螺丝将铝条锁于墙壁。

第四、固定玻璃:将玻璃夹紧锁于底盆钻孔处,再用螺丝固定。

第五、安装顶管:在固定玻璃上方找到相应位置钻孔,装(直口/斜口)固定座并接好顶管。用弯管套将其固定于玻璃顶端。

第六、安装置物架:测准位置安装洁具。

第七、安装活动门:装好活动门的五金件,将合叶装于固定门预留孔处。装好后调整荷叶的轴芯位置,到关门手感最佳为止。

第八、做好防水:按照要求在玻璃的侧面或下方安装好吸条或挡水胶条。用硅胶将铝材与墙体、玻璃与底盆接缝处密封。

第九、调试、紧固:检查各部分是否使用舒适顺畅,发现问题应及时调整。调整好后旋紧相应螺丝,让整个淋浴房更加牢固。

第十、收尾工作:将装饰铝条卡入贴墙铝材内,保证其外观整洁大方。最后需用抹布将整个卫浴擦干净。

淋浴房的注意事项

1、为了保证整体淋浴房滑轮的流畅,可以适当的添加润滑剂或是花生油。

2、当轨道式淋浴房的滑轮处于松动或脱落状态时,要及时找维修人员调整保证滑轮对活动门的有效承载,再用纸巾沾花生油清洁轨道内的异物,保证顺畅滑动;避免用力撞击活动门,以免造成活动门脱落。

3、不得用尖锐硬物撞击玻璃,特别是四边四角。

4、淋浴房的档水条是要贴瓷砖的时候贴入地砖的,这样做的原因是有了很好的挡水性,安装完整以后,这时候是要用后面抒情整个淋浴房抹干净,24小时之内一定不要使用,记它静固一会,完成以后,在今后的使用中也一定要注意清洁和保养,这样才可以打造轻松的沐浴环境。

大家需要知道的是,淋详解家庭淋浴房如何安装的内容,为了保证整体淋浴房滑轮的流畅,可以适当的添加润滑剂或是花生油,希望能帮到大家。



本栏目由山东家顺装饰赞助刊登

山东家顺装饰
套装家居 全屋量尺定制

自有房产无租金 保证降低您的消费成本
自备工厂自加工 使您家居质量充分保证

电话: 3051588 客服: 400-618-6169 地址: 建华西路92号(三中西校对面)

建材资讯

地板企业环保技术亟需加强

近年来,随着绿色风气的逐渐盛行,地板市场上健康环保的产品也开始逐渐丰富起来。纵观当下地板市场,各种环保产品不断充斥着消费者的视野,但与此同时,由于地板产品质量而引发的纠纷也层出不穷,对于地板企业而言,想要打开绿色市场的大门,就必须将产品质量提升上来。

产品环保需要地板企业提升质量和品牌

随着消费者观念的不断改变,绿色、健康、环保已经成为消费需求风向,尤其是对于地板企业这些贴近家居生活的产品,与人们的健康生活息息相关,尤其是近年来的地板企业脱落或甲醛超标等环保问题越来越受重视。在这样需求前提下,地板企业必须顺应时代,提高产品质量,注重创新。

近年来兴起的山寨风、同质化现象越来越普及。消费者在注重产品环保、健康的同时,也注重品牌知名度及商家美誉度。例如一些无品牌标志性、无产品设计价值或品牌知名度不高的产品,往往难以从一众产品中脱颖而出,被消费者获知。因此,地板企业需要在品牌竞争上打造属于自己的独特一面,将品牌效益扩大化,提高品牌的辨识度,从而加大市场占有。

地板企业需迎合趋势降低成本

2015年寒流已经过去,现在是2016年的行业春天开始,地板企业行业在对过去一年作总结的同时,对新一年产业资源的整合也刻不容缓。2016年,在互联网+的背景下,地板企业要借助互联网的力量,顺应消费真市场的变化,用新的互联网思维去审视行业及判断市场的变化。因此,只有不断调整战略路线,才能冲破企业雾霾,重见阳光。

如今网购已成为普遍消费方式,电商渠道的发

